

## Sport

## SPORTOVNÍ A FITNESS AEROBIK

## Evropu ovládly „Šulcovky“

■ Mistrovství Evropy ve sportovním a fitness aerobiku, které se konalo koncem května v karlovarském hotelu Thermal, naprosto ovládly závodnice z Fitness Centra Bány a Hanky Šulcové z Prahy 8!

„Šulcovky“, které se připravují v tělocvičnách ZŠ Burešova, totiž získaly zlato ve všech kategoriích fitness aerobiku, tzn. 11–13, 14–16 i 17 a více let. Klub tak skvěle zužitkoval podporu, kterou mu poskytla MČ Praha 8.

„Je to zlatý hatrick. Doslova. V celé historii aerobiku se ještě nikomu nikdy nepovedlo získat v jedné soutěžní kategorii zlato ve všech věkových kategoriích,“ říká Bára Ptáčková Šulcová, hlavní trenérka a dlouholetá závodnice. K tomu klub přidal dvě stříbrné a jednu bronzovou z tří a jednotlivkyň a v juniorech ovládl i nejprestižnější kategorii žen. Teprve 14letá Viktorie Prokopová smetla veškerou svou konkurenci a stala se korunovanou královnou



juniorského aerobiku. Za úspěchem „Šulcovek“, které jsou již osm let v řadě nejlepším klubem v celé ČR, stojí obrovská dřina, poctivě vedené tréninky, motivace a odhodlání všech závodnic, ale také nápadité choreografie a především svědomitý trenérský tým v čele s Bárou Ptáčkovou Šulcovou, která byla již poosm zvolena nejlepší českou trenérkou.

SABINA VASSILEVA

## FK METEOR

## Skvělá mládež = nejlepší sezóna

■ Všechny mládežnické týmy libeňského FK Meteor Praha VIII hrají v sezóně 2016–17 1. ligu a z tohoto pohledu je uplynulý soutěžní ročník nejúspěšnější v poválečné historii klubu.

„Povedlo se postoupit i v kategorii sedmnáctiletých a patnáctiletých, v obou případech v baráži kluci přešli přes Baník Sokolov,“ chválí mladé fotbalisty předseda klubu Miloslav Volf. Spokojenost panuje i s muži, kteří po loňském sestupu z 3. ligy (hráli ji dva roky) vybojovali v divizi solidní 6. místo. Výborná práce s mládeží se výrazně projevuje i v kádru mužů – v nové sezóně se v něm objeví devět vlastních odchovanců, z toho sedm ročníku 1997.

„Chci poděkovat všem hráčům, trenérům i spolupracovníkům za dobrou práci a hru, která klub výrazně zviditelňuje v očích veřejnosti,“ říká M. Volf. V Meteoru hraje

celkem 14 mužstev včetně přípravky, k tomu se starají o nesoutěžní školáčky pro nejmladší fotbalisty ve věku 5–6 let. Zajišťují rovněž Sportovní centrum mládeže a Sportovní středisko mládeže při FAČR (Fotbalová asociace ČR). „Jsme velice vděční za podporu, kterou nám poskytuje Praha 8 i magistrát, bez ní by to vše zvládnout bylo skoro nemožné,“ dodává Miloslav Volf.

Umístění FK Meteor v minulé sezóně: Muži, divize – 6. místo, U19, ČL SD – 4. místo, U17, ČL MD – 1. místo, U16, ČL MD – 7. místo, U15, ČL SŽ – 1. místo, U14, ČL SŽ – 4. místo, U13, ČL MŽ – 10. místo, U12, ČL MŽ – 7. místo.

(vrs)

## SKIPPING BOYS

## Libeňáci jsou světová elita

Ve dnech 21.–27. 7. se Skipping Boys z libeňského Sokola ve složení Jan Sumec Dostál, Ondřej Skipper Dvořák a Vojtěch Blesk Blahunek zúčastnili mistrovství světa v rope skippingu (skákání přes švihadlo) World Jump Rope Championship v portugalském městě Braga. Kluci získali ve své kategorii skvělé 9. místo a potvrdili, že jsou nejen absolutní českou špičkou, ale že patří i mezi světovou elitu. Gratulujeme!

(dab)

## HOKEJBAL

## Pojďte hrát za Kovo!

Hokejbalový oddíl Kovo Praha začíná novou sezónu a její součástí může být i vaše ratolest. Ať kluk nebo holka, hokejbal může hrát každý.

Přijďte mezi nás a poznejte atmosféru našeho Stadionu mládeže na Palmovce, kde trénujeme každé úterý a čtvrtky od 17 hodin.

Více informací na tel. 603 161 808.

MICHAL ZEMAN

## SK KAMIWAZA

## Karate je i pro děti

Děti z SK Kamiwaza Karate mají za sebou nabitě léto plné úžasných zážitků. Po soustředění v Krkonoších následovaly příměstské tábory a nyní již probíhají náborové nově členů na sezónu 2016/2017. Kurzy jsou rozděleny do několika věkových kategorií, ze kterých si vybere každý.

Přijďte si proto i vy vyzkoušet zcela nezávazně a zdarma lekce karate, které probíhají na Praze 8 v Dáblicích.

Více informací najdete na stránkách [www.kamiwaza.cz](http://www.kamiwaza.cz) nebo [www.Karate1.cz](http://www.Karate1.cz).

FILIP MILER

## SOFTBAL

## Evropský úspěch Joudrs

Největšího letošního klubového úspěchu českého ženského softbalu dosáhly hráčky bohnických Joudrs koncem srpna na nejprestižnějším klubovém turnaji Evropy, European Premiere Cup Women (dříve PМЕZ), v italském Ronchi. V konkurenci dalších 8 mistrů svých zemí a loňského vítěze vybojovaly stříbrné medaile, a zopakovaly tak své dosud nejlepší umístění z roku 2014.

Děvčata z Joudrs v sestavě s českou nadhazovací jedničkou, ledenickou Veronikou Peckovou, sice ve skupině prohrály zápasy se všemi třemi papírovými favority, ve zbývajících pěti utkáních však dokázaly zvítězit a postoupit ze 4. místa do play off. V něm postupně vyřadily oba italské velkokluby Busolengo 1:0 a Forli 2:0, ve finále nestačily na holandské Sparks Haarlem a prohrály 1:3. Stříbrná medaile Joudrs je obrovským úspěchem českého softbalu a potvrzením, že děvčata z Prahy 8 patří dlouhodobě mezi nejužší evropskou špičku.

(pos)